

山航飞行部党委举办“习近平总书记论全面从严治党”专题党课

10月31日上午,山航飞行部党委邀请济南市委党校张梅老师为全员开展“习近平总书记论全面从严治党”专题党课辅导。主会场在济南丹顶鹤第一会议室,青岛、烟台、厦门、北京、重庆设视频分会场,当日无生产训练任务的党员、入党积极分子参加学习。党课

由山航飞行部党委书记王宏军同志主持。

张梅老师从全面从严治党的重要意义、全面从严治党的科学内涵、全面从严治党的重要部署三个方面深入系统地解读了习近平总书记论全面从严治党。张老师在党课中提出,全面从严治党是历史经验的深刻

总结,是履行历史使命的必然选择,也是解决党内问题的现实途径。全面从严治党,核心是加强党的领导,基础在全面,关键在严,要害在治。

飞行部党委书记王宏军同志在党课上进行了总结发言。王书记指出,张老师的讲课贯穿历史,直面当下,引经据

典,深入浅出,用生动深入、浅俗易懂的语言系统解读了习近平总书记全面从严治党重要论述,使一些模糊的认识得到澄清,平时积累的疑难困惑得到化解,理想信念更加坚定。广大党员要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,认真思考

(鲁长安)



传播航空安全知识,做文明乘客

近日,山航客舱服务部济南大队乘务一中队向日葵班组的10名乘务员来到济南市十亩园小学,为孩子们带来了航空安全知识课。

乘务员从登机前行李准备方面讲起,说明了哪些物品不能带上飞机,哪些物品可以托

运、哪些物品只能随身携带,以及领到登机牌后,如何核对自己的姓名和航班号,通过安检后按照登机牌上面的标识找到登机口。乘务员还演示了标准的客舱礼仪,并带领孩子们演习了登机、放置行李、按座位号就座、扣安全带等常规流程。

通过现场教学让孩子们学习了出现突发状况时,如何戴氧气面罩和穿救生衣。乘务员结合亲身经历给孩子们分享了民航知识。在互动环节,乘务员解答了孩子们对于乘坐飞机的疑问,孩子们积极参与并得到了小纪念品。(于瑞雪)

山东翔宇公司获得货舱灯组件及电子舱气滤项目PMA批准

近日,山东翔宇公司收到了民航华东局颁发的货舱灯组件和电子舱气滤项目的PMA证书。

据悉,此次获得华东局批准的PMA项目是货舱灯组件和电子舱气滤。货舱灯安装在货舱天花板,用于飞机在装卸货物、维修货舱时,为货舱提供照明。气滤则安装在电子设备舱,用于过滤进入电子设备舱的冷却空气,减少舱内灰尘。

近年来,国内客货机保有量越来越大,在其维护成本中,航材成本占了很大一部分。由于多数国外供应商的垄断地位,航材价格每年都在上涨,逐年推高了航空公司的维护成本。2017年下旬,通过对维修数据、客户需求的调研、分析,本着为股东、客户提供更加优质服务的理念,山东翔宇公司组成了研发项目组,开始了货舱灯组件和气滤的研发。

研发人员经过反复对照标准、适航性要求等相关规定,确定了产品的主要参数和技术指标,并经过不断攻关,完成了产品设计。最终在局方专家组的审核下,通过了功能试验、装机试验等多项测试,所有测试项目均达到或超过了OEM(原厂)的产品要求。

目前,根据客户需求,山东翔宇公司已将这两款产品投入批量生产。(邓广涛 王栋)

山航飞行员年限放宽至63周岁

近日,按照中国民航关于飞行员年限延长的政策,山航飞行技术管理部、人力资源部等部门积极开展调研论证、出台配套政策,率先施行飞行年限延长制度,飞行员年限放宽至63周岁。

据悉,2017年9月,交通运输部颁布了《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》第五版(CCAR-121-R5),

将飞行机组必须成员的年龄限制由60周岁放宽至63周岁。2018年5月,民航局修订了《大型飞机公共航空运输承运人延长驾驶员飞行年限管理程序》,进一步明确通过R5补充审定前可以先行实施。

为落实政策要求并配合121R5审定工作,山航相关部门立即启动调研论证工作,经过反复讨论和审议,于2018年9

月份制定了《飞行驾驶员返聘规定》并实施,对返聘人员的条件、程序和管理措施做出了具体规定。同时制定和完善了相应的人事配套制度。

随着政策实施,将有越来越多的飞行人员可以选择退休后继续从事飞行至63周岁,既能更好地发挥自身价值,又为公司和社会发展做出更多的贡献。(吴殿达)

山东太古公司到高新实验一小开展航空科普

近日,山东太古公司综合办公室支部走进高新实验一小,开展了航空科普课。

结合学生年龄及接受能力,支部精心设计了课件、视频和主讲人。主讲人为孩子们讲解了乘机常识和须知,包括如何乘坐航空工具和安全逃

(王怀钦)

山航货运部开展《目标与计划管理》培训

近日,山航货运部在济南对来自全国各地的38名管理干部及骨干进行了主题为《目标与计划管理》的封闭式集中培训。

本次培训邀请了曾任蓝海集团员工发展部总监的职业培训师任文建老师,任老师长期专注于与管理人员管理技能培训(MTP)和管理教练技术(MCT)领域的研究与实践,凭借自己在名企15年管理

生。还从航空发展史、航空器和飞机概念、飞机原理与基本构成等三个方面向同学们做了简单的科学知识介绍,向孩子们展示了飞机图片。最后,课程在主讲人和同学们的互动问答中结束。

(白璐)

山航空保支队勤务指挥控制中心正式启用

近日,山航空保支队勤务派遣指挥控制中心正式投入使用。

据悉,该指挥控制中心是在山航航班安保风险评估系统有效运行的基础上,升级建设的空中安保情报指挥中枢,

主要由民航航班安保风险预警系统、大屏显示系统、集中控制系统、视频监控系统、视频会议系统及其他业务系统等多个子系统组成。是集信

息收集、情报研判、信息预警、信息发布、人员定位、视频监控、语音传输、指挥调度等功能为一体,以信息网络传输为基础、空防安全为核心的综合性信息化指挥控制中心。指挥中心启用后,航班风险预警能力、安保信息传输能力、安保情报分析能力、引领勤务派遣水平等方面都有了质的提高,将有力保障山航航班的空防安全。(江长圣)

山航信息管理部开展新员工辩论赛

近日,山航信息管理部举办了新员工辩论赛,论题为“信息系统建设由业务主导还是IT技术主导”。来自山航信管、运控中心、服务发展部、客舱部、营销委、地服部等多个部门的领导和员工现场观看

了本次比赛。

本次辩论赛论题,符合山航目前的现状,引人思考,发人深思。业务和IT技术相辅相成、互相配合,在信息化项目建设过程中各司其职,才能更好地支撑公司的高质量发展。(陈传仕 刘柏君)

山航重庆分公司顺利完成冬春换季保障工作

10月28日,山航冬春航班换季开始执行,换季首日正点率达91.06%。针对此次换季,山航重庆分公司严格按照公司要求落实工作,认真做好了各项准备,换季当天重庆出港正点率达100%,确保了冬春换季平稳有序进行。

航班安全正点是公司的重要品牌形象,山航重庆分公

司自成立以来保持了安全平稳发展,航班正点率稳居重庆区域第一。换季当天早上5点20分,山航重庆分公司领导带队分别来到出港大厅、飞行及客舱准备室、T3航站楼、机坪等地督导各项作业保障流程,同时区域干部员工在岗在位,用饱满的精神状态保障换季工作平稳过渡。(张洪瑞)